

固原市原州区第七小学 教育集团总校

简 报

【2021-2022】

总第 157 期

少先队原州区第七小学大队主办

2022年6月20日

百年奋进 青春有我

——学习习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的讲话精神

在全党全国人民喜迎党的二十大之际，习近平总书记于5月10日出席庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会并发表重要讲话时强调：“在实现中华民族伟大复兴的征程上，中国共产党是先锋队，共青团是突击队，少先队是预备队。入队、入团、入党，是青年追求政治进步的人生三部曲。”

为深入学习宣传贯彻
习近平总书记讲话精神，6



月6日，原州区委召开学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会，我校大队辅导员和2022年度自治区“新时代好少年”候选人五（3）中队的李一果同学参加了座谈会。会上，李一果代表全区少先队员代表进行了发言。会后，我校通过系列活动做到把习近平总书记讲话精神学习好，宣传好，贯彻好。

主题升旗仪式

一面鲜艳的五星红旗缓缓升起，少先队员们面向国旗，五指并拢高举头顶行少先队礼，队员们用嘹亮的歌喉把国歌唱地铿锵有力，学校少工委常务副主任宋君表示，通过学习，倍感使命与责任，将以习近平总书记最新精神讲话为指导，强化学校少工委组织的政治引领，建设好一支能担当政治重任的辅导员队伍，发挥好少先队阵地育人作用，旗帜鲜明，为党育人，让原州区第七小学更好地培养共产主义接班人。



主题队会

6月20日下午，全校各中队召开主题队会，在队会课上，



各中队辅导员带领队员们学习习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的讲话精神。少先队大队长杨家宁表示：习近

平爷爷在庆祝中国共产主义青年团成立 100 周年大会上的讲话振奋人心，作为一名新时代的少先队员，我将不负众望，用实际行动展现自己在追梦路上“时刻准备着”的信心和决心，不辜负习近平爷爷对我们青少年在新时代的期望与嘱托；同时，我为自己能在这样伟大的祖国的怀抱下生活和学习感到荣幸，我为自己能感受到祖国赋予我们的一切关爱、关心和关怀而感到自豪！

“红领巾爱学习”网上主题队课

在队课上，少先队员们



们在辅导员的带领下一起学习“红领巾爱学习”第四季特辑“庆祝中国共产主义青年团成立 100 周年大会”，牢记总书记的殷殷嘱托，牢记“请党放心 强国有我”的青春誓言，勇做堪当民族复兴大任的时代先锋。

“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程”

主题教育实践活动



我校于 2022 年 5 月 11 日~25 日在多能厅开展了“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程暨童心向党·艺韵校园”系列活动。一、二年级举行讲故事比赛。同学

们通过一个个英雄人物、一段段感人历史，让学生们明白了革命先辈创业维艰，胜利果实来之不易的道理，同时也勉励学生感恩前辈们的抛头颅洒热血，无私奉献的精神，知史明鉴，砥砺前行，筑牢信仰之基，把满腔热情转化成勤奋学习的实际行动，为祖国更美好的明天而努力奋斗。三、

四年级举行集体诵读比赛。

队员们通过情绪饱满的朗诵声表达了对党的热爱、责任和担当，展现出青春的朝气与活力，用自己的肢体语言，深情地抒发了对党的赞美，用浓浓的爱国情感表达着自己担负起振兴中华民族的决心。五、

六年级举行演讲比赛。同学们用昂扬的激情、感人的真情为



大家呈现了一场精彩的视听盛宴。演讲内容紧紧围绕主题，结合自身的生活、学习经历，讲述身边的人、身边的事，用“小故事”支撑“大道理”，



回顾了中国共产党的光辉历史，讴歌了伟大的革命精神，抒发了对党的无限热爱与崇敬之情，表达了作为肩负时代重任的新时代好少年，喜迎党的二十大的到来，为实现中华民族伟大复兴和建设美好未来的满腔热情。

百年峥嵘，芳华正茂，青春向党，开创未来。“党有号召，团有行动，队有响应”，通过本次系列学习活动，增强了我校广大少先队员们的爱国主义情怀和责任意识，作为少

先队员，一定要好好学习，将来做一个合格的接班人，要从小坚定理想信念、志存高远，勇于担当书写青春华章，在奋斗中追梦、在奋斗中圆梦，以奋斗践行“请党放心 强国有我”的铮铮誓言，用自己的力量为祖国母亲今后的发展壮大付出自己的努力和贡献。



图文：何小宁
审核：马秀琴
监制：宋 君
策划：高 龙

关注原州七小教育集团